
 

 

 

ПРОЕКТ „ПОВИШАВАНЕ КОМПЕТЕНЦИИТЕ НА 

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ - СВИЩОВ ЗА ЕФЕКТИВНО И 

ЕФИКАСНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРР“ 

 

През 2023 г. общината успешно реализира проект „Повишаване 

компетенциите на общинска администрация - Свищов за ефективно и 

ефикасно изпълнение на ПРР“ по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020 г., 

процедура BG16RFOP001-8.006 „Подкрепа за бенефициентите по ОПРР за 

ефективно и ефикасно изпълнение на ПРР“,  Приоритетна ос 8 „Техническа 

помощ”.  

Общата цел на проекта е осигуряване на подкрепа за повишаване 

капацитета на Община Свищов за ефективно и ефикасно изпълнение на 

Програма за развитие на регионите 2021-2027 г. 

Проектните дейности бяха насочени към осигуряване на подкрепа за 

Община Свищов за ефективно и ефикасно изпълнение на Програма 

„Развитие на регионите“ 2021 – 2027 г. и конфигурирани в 3 основни 

направления: 

• Осигуряване на 3 броя специализирани обучения за служителите, 

ангажирани с подготовка, изпълнение и отчитане на проекти и обмяна на 

опит и добри практики с други общини – Севлиево, Габрово и Русе; 

• Изготвяне на 2 броя анализ „Разходи – ползи“ / финансови анализи; 

• Доставка на компютърна, периферна техника и ИТ оборудване (в т.ч. 

периферна техника, печатащи, сканиращи и копиращи устройства, 

специализирано компютърно оборудване и др.), за обезпечаване на работата 

на структурите и лицата, отговорни за подготовка, изпълнение и отчитане 

на проектите по ПРР 2021 – 2027 г. 

С изпълнението на проектните дейности се цели подготовка на 

качествени и конкурентни проектни предложения, целящи постигане на 

устойчиво развитие, интегрирано въздействие и синергичен ефект върху 

територията и населението чрез изпълнение дейности по различни 

инвестиционни приоритети: енергийна ефективност в административни и 

жилищни сгради; градска среда; социална инфраструктура; образователна и 

културна инфраструктура. 

Общата стойност на проекта възлиза на 180 000,00 лв. с ДДС лева и 

представлява 100 % от общо допустимите разходи, а срокът на изпълнение: 

07.07.2023 г. – 07.12.2023 г. 
 



 

 

 

  

 

 



 

 

 

 


